
 

Звіт 

про проведення публічного громадського обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Державної цільової соціальної програми з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності   

на період до 2028 року» 

 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості 

Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське 

обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Державної цільової соціальної програми з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності  на період до 2028 

року» (далі – Програма), шляхом його оприлюднення 15 квітня 2024 року на 

офіційному веб-сайті Мінмолодьспорту в підрозділі «Публічне громадське 

обговорення» розділу «Консультації з громадськістю». 

У громадському обговорені проєкту Концепції взяли участь 2 суб’єкти – 

Громадська рада при Міністерстві молоді та спорту України та  Громадська 

організація «Інститут політико-правових та релігійних досліджень». 

Громадська рада при Мінмолодьспорту листом від 29 квітня 2024 року               

№ 7/57-24 підтримала зазначений проєкт без зауважень.  

Громадська організація «Інститут політико-правових та релігійних 

досліджень» листом від 19 квітня 2024 року (вх. № 10211/20.1-24) підтримала 

зазначений проєкт без зауважень. 

 

Впродовж лютого-березня 2024 року було проведено оф-лайн та онлайн 

стратегічні сесії, зустрічі спільноти практиків з метою обговорення Програми 

спільно з представниками громадянського суспільства та зацікавленими 

органами влади, установами, організаціями. 

 

За результатами проведення публічного громадського обговорення проєкт 

нормативно-правового акту надіслано на погодження до заінтересованих 

органів влади та в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів 

України. 

 

 

 

Начальник управління  утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності                                                       Аліна ГРУШИНА 


